

Омский региональный филиал страховой компании «Согласие» начал прием первых заявлений от пострадавших во время сильнейшего урагана, прошедшего в Омске и Омской области в минувшие выходные.

По состоянию на 28 апреля 2014 года в компанию с заявлением о страховом событии уже обратилось более 20 человек. В основном это повреждения, зафиксированные на автомобилях, — вмятины и разбившиеся стекла от падения деревьев, а также кусков шифера, сайдинга и прочее.

Также от урагана пострадали два здания, застрахованных в «Согласии». У одного из них зафиксированы значительные повреждения: снесено более 720 кв. м крыши.

Все клиенты, которые пришли в офис компании 28 апреля, были оперативно обслужены и получили необходимые консультации по дальнейшим действиям.

Звонки от клиентов продолжают поступать. Омский региональный филиал ожидает еще как минимум 20 обращений.

Для тех пострадавших, которые в силу разных причин не смогут прийти в офис СК «Согласие» до 1 мая, сотрудники филиала в Омске специально организуют работу 3 мая с 9:00 до 17:00, по адресу: г. Омск, пр. К.Маркса, д. 4, 2-й этаж, офисы 269, 210.

Заявить о страховом случае или получить необходимую консультацию можно по телефонам: единого контакт-центра 8 (800) 200-01-01 (звонок по России бесплатный), (3812) 31-89-01, 31-63-32, 31-65-94. Кроме этого, специалисты филиала ведут прием обращений по адресу: г. Омск, пр. К.Маркса, д. 4, 2-й этаж, офисы 269, 210 с 9:00 до 17:00 в рабочее время и с 09:00 до 16:00 в субботу.

Напомним, сильнейший ураган, произошедший 26 апреля, сопровождался осадками в виде дождя и мокрого снега, резкими порывами ветра. В результате чего были повреждены линии электропередач, сорваны рекламные конструкции, элементы зданий и крыши домов, повалены деревья, более 20 человек получили серьезные травмы, двое погибло.

Информация предоставлена компанией

Источник: Википедия страхования, 29.04.14